
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1x PORTE SECTIONNELLE 
SECURA PREMONTEE 

 

 
1x MOTORISATION ONE600 

en 2 colis selon arrivage 

- 1x Tête Moteur 
- 1x Rail Moteur 

 

Illustrations non contractuelles 
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SYSTEMES DE FIXATION 
(suspentes au plafond et 

chevilles) 
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SACHET VISSERIE (FIXÉS A LA PORTE) 

TOUT 

MODELE 

 

    

Boulon M8 

12x 

 

 

 
Vis à tôle 6.3x25 

4x 

 

 

   

ACCESSOIRES (FIXÉS A LA PORTE) 

TOUT 

MODELE 

 

tŀǘǘŜ ŘΩŀƴŎǊŀƎŜ 

4x 

 

 

Fixation Coulissante pour 

ōŀǊǊŜ ŘΩŞŎŀǊǘŜƳŜƴǘ 

1x Gauche 

1x Droite 

 
¢ǊŀǾǊŜǎŜ ŘΩŞŎŀǊǘŜƳŜƴǘ télescopique 

1x 

 
Wƻƛƴǘ ŘΩƘǳƛǎǎŜǊƛŜ STOCKES DANS LA TRAVERSE HAUTE DE LA PORTE 

2x 

 

MODELE 

MONORAIL 
 

 
Monorail gauche 

1x 

Monorail 

droit 

1x 

MODELE 

DOUBLE 

RAILS 
 

 
Double rail gauche 

1x 

 

  
Double rail droit 

1x 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 INSERTION DANS LE GARAGE 

 

  

2 !{{9a.[!D9 59 [ΩI¦L{{9wL9 : Mise en place au mur 

 Présenter la porte prémontée contre le mur 
 5ŜǇǳƛǎ ƭΩŜȄǘŞǊƛŜǳǊΣ ŎŜƴǘǊŜǊ ƭΩŀǎǎŜƳōƭŀƎŜ Řŀƴǎ ƭŀ .ŀƛŜ 
 Vérifier niveaux et aplombs 
 Empêcher la porte de basculer (perche ou 2ème personne) 

 
- Retirer  les п ǇŀǘǘŜǎ ŘΩŀƴŎǊŀƎŜ (fixées sur la porte) 
 
 

 

OK 

x 

=x 

x 

Íx 

Cote entre montants X 
Porte 2400 : X = 2380mm 
Porte 3000 : X = 2980mm 

=                                     = 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3 !{{9a.[!D9 59 [ΩI¦L{{9wL9 : Fixation au mur (Chevilles non fournies) 

 Emboiter les ǇŀǘǘŜǎ ŘΩŀƴŎǊŀƎŜ Řŀƴǎ ƭŜǎ encoches, 2 de chaque coté 
 {ŜǊǊŜǊ ƭΩŞŎǊƻǳ ŘŜ мо όŎƭŞ ŘŜ моύ 
 Percer et cheviller au mur (cheville non fournie) 

 
 

1X  

 

 

NON FOURNIE 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- wŜǘƛǊŜǊ ƭŀ ōŀǊǊŜ ŘΩŞŎŀǊǘŜƳŜƴǘ ǉǳƛ Ŝǎǘ ŦƛȄŞŜ ǎǳǊ ƭŜ ōŀǎ ŘŜ ƭŀ ǇƻǊǘŜ ǇŀǊ н ōƻǳƭƻƴǎ aу ǇŀǊ ŎƾǘŞ  

4 w9¢w!L¢ 59 [! .!ww9 5Ω9/!w¢9a9b¢ 

 



DEBLOQUAGE  DES CABLES DE RETENUE DU PANNEAU HAUT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Libérer le câble qui bloque le panneau côté gauche 

 Monter le rail horizontal côté gauche (voir étape 5 ou 5 bis) 

 

Ne pas débloquer les 2 côtés 

sans avoir monté 

 au moins un rail horizontal ! 

 

 Libérer le câble qui bloque le panneau côté droit 

 Monter le rail horizontal côté droit (voir étape 5 ou 5 bis) 

 

 

Passer le câble 

derrière la tige 

de la roulette 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



ASSEMBLAGE DES RAILS HORIZONTAUX 

 

VERSION MONORAIL : 

Suivre les étapes 5 à 9 

 

VERSION DOUBLERAIL : 

Suivre les étapes 5bis à 9bis 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5 !{{9a.[!D9 59 [ΩI¦L{{9wL9 : Fixation des rails horizontaux 

- Assembler les 2 rails horizontaux avec les montants 

NE JAMAIS METTRE LôECROU COTE 
INTERIEUR DU RAIL 

 

OK 

Placer la roulette dans le rail 

MODELE MONORAIL 

Soutenir le rail à son 
extrémité (perche, 
ǇƭŀƴŎƘŜΧύ 

4X  

             M8 

1X  

             M8 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 D®ployer la traverse dô®cartement sur les 2 murs 

 

  

6 !{{9a.[!D9 59 [ΩI¦L{{9wL9 Υ tǊŞǇŀǊŀǘƛƻƴ ǘǊŀǾŜǊǎŜ ŘΩŞŎŀǊǘŜƳŜƴǘ 

traverse-écartement télescopique 

1X  

             M8 

1X  

 

 

NON 
FOURNIE 

1X  

 

 

NON 
FOURNIE 

MODELE MONORAIL 

 Retirer le boulon M8, de la fixation coulissante 
pour pouvoir la déplacer 
 Assembler ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ ŘŜǎ ƳƻƴƻǊŀƛƭs avec la 

fixation coulissante (mobile ǎǳǊ ƭŀ ōŀǊǊŜ ŘΩŞŎŀǊǘŜƳŜƴǘύ 
et un boulon M8 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1X  

             M8 

1X  

 

 

NON FOURNIE 

1X  

             M8 

1X  

             M8 

7 !{{9a.[!D9 59 [ΩI¦L{{9wL9 Υ tǊŞǇŀǊŀǘƛƻƴ ǘǊŀǾŜǊǎŜ ŘΩŞŎŀǊǘŜƳŜƴǘ MODELE MONORAIL 

8 EN OPTION : Equerre de suspente au plafond MODELE MONORAIL 

 Régler le parallélisme et les diagonales en déplaçant les ǇƛŝŎŜǎ ŎƻǳƭƛǎǎŀƴǘŜǎ ǎǳǊ ƭŀ ōŀǊǊŜ ŘΩŞŎŀǊǘŜƳŜƴǘ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Fixer la position de chaque fixation 
 coulissante par un boulon M8 (clé de 13) 
 

EN OPTION : {ƛ Ǿƻǳǎ ƴΩŀǾŜȊ Ǉŀǎ ŘŜ ƳǳǊ à proximité, il est possible de ŦƛȄŜǊ ƭŜ Ǌŀƛƭ ŀǳ ǇƭŀŦƻƴŘ Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘΩǳƴŜ ŞǉǳŜǊǊŜ ŘŜ 
suspente et de son crochet (vendus séparément)  
 

équerre de 
suspente 

(en option) 

crochet 
monorail 

 

PLAFOND PLAFOND PLAFOND PLAFOND PLAFOND 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ASSEMBLAGE DES RAILS HORIZONTAUX 

 

VERSION DOUBLERAILS : 

 suivre les étapes 5bis à 8bis ci-dessous 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Assembler les 2 rails horizontaux avec les montants 
 

NE JAMAIS METTRE LôECROU COTE 
INTERIEUR DU RAIL 

 

OK 

5bis !{{9a.[!D9 59 [ΩI¦L{{9wL9 : Fixation des rails horizontaux MODELE DOUBLERAIL 

Soutenir le rail à 
son extrémité 

(pŜǊŎƘŜΣ ǇƭŀƴŎƘŜΧύ 
 

Placer la roulette  
dans le rail haut 

3X  

             M8 

1X  

             M8 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6b

is 

!{{9a.[!D9 59 [ΩI¦L{{9wL9 Υ tǊŞǇŀǊŀǘƛƻƴ ǘǊŀǾŜǊǎŜ ŘΩŞŎŀǊǘŜƳŜƴǘ MODELE DOUBLERAILS 

tƭŀŎŜȊ ƭŀ ǘǊŀǾŜǊǎŜ ŘΩŞŎŀǊǘŜƳŜƴǘ ǎǳǊ ƭŜ Ǌŀƛƭ 
du bas pour éviter tout risque que le 

chariot moteur vienne toucher celle-ci en 
Ŧƛƴ ŘΩƻǳǾŜǊǘǳǊŜΦ 

   wŜǘƛǊŜǊ ƭŜ ōƻǳƭƻƴ aуΣ ŘŜ ƭŀ ŦƛȄŀǘƛƻƴ ŎƻǳƭƛǎǎŀƴǘŜ ǇƻǳǊ ǇƻǳǾƻƛǊ ƭŀ 
déplacer 
 Assembler ƭΩŜȄǘǊŞƳƛǘŞ ŘŜǎ ŘƻǳōƭŜǎ Ǌŀƛƭǎ ŀǾŜŎ ƭŀ ŦƛȄŀǘƛƻƴ ŎƻǳƭƛǎǎŀƴǘŜ 
όƳƻōƛƭŜ ǎǳǊ ƭŀ ōŀǊǊŜ ŘΩŞŎŀǊǘŜƳŜƴǘύ Ŝǘ ǳƴ ōƻǳƭƻƴ aу 

 

traverse-écartement télescopique 

1X  

             M8 

1X  

 

 

NON 
FOURNIE 

1X  

 

 

NON 
FOURNIE 

 D®ployer la traverse dô®cartement sur les 2 murs 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7b

is 

!{{9a.[!D9 59 [ΩI¦L{{9wL9 Υ tǊŞǇŀǊŀǘƛƻƴ ǘǊŀǾŜǊǎŜ ŘΩŞŎŀǊǘŜƳŜƴǘ MODELE DIOUBLERAILS 

8b EN OPTION : Equerre de suspente au plafond MODELE DOUBLERAILS 

 wŞƎƭŜǊ ƭŜ ǇŀǊŀƭƭŞƭƛǎƳŜ Ŝǘ ƭŜǎ ŘƛŀƎƻƴŀƭŜǎ Ŝƴ ŘŞǇƭŀœŀƴǘ ƭŜǎ ǇƛŝŎŜǎ ŎƻǳƭƛǎǎŀƴǘŜǎ ǎǳǊ ƭŀ ōŀǊǊŜ ŘΩŞŎŀǊǘŜƳŜƴǘ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

EN OPTION : {ƛ Ǿƻǳǎ ƴΩŀǾŜȊ Ǉŀǎ ŘŜ ƳǳǊ à proximité, il est possible de ŦƛȄŜǊ ƭŜ Ǌŀƛƭ ŀǳ ǇƭŀŦƻƴŘ Ł ƭΩŀƛŘŜ ŘΩǳƴŜ ŞǉǳŜǊǊŜ ŘŜ 
suspente et de son crochet (vendus séparément)  
 

équerre de 
suspente 

(en option) 

crochet 
doublerail 

 

 CƛȄŜǊ ƭŀ Ǉƻǎƛǘƛƻƴ ŘŜ ŎƘŀǉǳŜ ŦƛȄŀǘƛƻƴ 
 coulissante par un boulon M8 (clé de 13) 

1X  

             M8 

1X  

             M8 

1X  

             M8 

1X  

 

 

NON FOURNIE 

PLAFOND PLAFOND PLAFOND PLAFOND PLAFOND 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  10 ENLEVER LA LATTE DE TRANSPORT 

  

9 EQUILIBRAGE DE LA PORTE : accrochage des câbles 

 {ƻǳƭŜǾŜǊ ƭŀ ǇƻǊǘŜ Ŝƴ ŦƻǊŎŜ ƧǳǎǉǳΩŁ ƭΩƻǳǾŜǊǘǳǊŜ ŎƻƳǇƭŝǘŜ 
 
 [ΩŜƳǇşŎƘŜǊ ŘŜ ǊŜǘƻƳōŜǊ Ŝƴ ŦƛȄŀƴǘ ǳƴ ǎŜǊǊŜ-joint devant 

une roulette dans le rail 
  
 5ŞŎǊƻŎƘŜǊ ƭŀ ōƻǳŎƭŜ Řǳ ŎŃōƭŜ ǊŜǘŜƴǳŜ Řŀƴǎ ƭΩŜƴŎƻŎƘŜ Řǳ 

montant  
 
 !ccrocher la boucle au support du bas sur le téton 

 
- CŀƛǊŜ ŘŜ ƳşƳŜ ŘŜ ƭΩŀǳǘǊŜ ŎƾǘŞ 

2 PERSONNES 
 
 

OK 

câble 

téton 

RETIRER LA LATTE EN BOIS PREVUE POUR LE 

TRANSPORT 

Porte ouverte, avec un marteau, dégager la 

latte qui fixée sur les 2 sabots 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Cheviller les 2 sabots au sol 

11 !{{9a.[!D9 59 [ΩI¦L{{9wL9 : Fixation des sabots 

 

1X  

 

 

NON FOURNIE 

1X  

 

 

NON FOURNIE 

- Clipper le joint sur la traverse haute et les 2 montants (ajuster aux extrémités) 

12 POSE DES JOINTS PERIPHERIQUES 

/ Traverse Haute 

Traverse 
haute 

montants 

joints 

joint 


